
Krajevna skupnost 

Ljubečna 
Svet KS Ljubečna 
 

Ljubečna, 1. 9.2024 

 Z A P I S N I K  
o poteku 

 

 
 

12. seje članov Sveta KS Ljubečna, 

ki je bila 1. oktobra 2024 ob 17.00  
v prostorih spodnje dvorane KS Ljubečna  

 

DNEVNI RED: 

 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Pregled, dopolnitev in potrditev dnevnega reda 

 

3. KADROVSKE ZADEVE 

A1 – Participativni proračun  

A2 – Polletno poročilo 2024 in poročilo o izvedbi sanacij 

A3 – Rebalans 2024-2,3 

A4 – Finančni plan 2025 

A5 – Inventurne komisije 

A6 – Najem spodnje dvorane 

A7 – Igralo  v Začretu 

A8 - Vodenje KS  

 

4. KOMUNALNE ZADEVE 

A1 – Poročilo 

A2 – Komunalne prioritete 

A3 - Jesenska čistilna akcija 19.10.2024 

A4 – Glinokop 

A5 – AB postajališče relacija Limbo – Žepina 

 

5. RAZNO - predlogi, pobude, vprašanja 

A1 – Pomoč krajanu, ki ga je prizadel požar 

A2 – Pošta na Ljubečni 

A3 – Stroški uporabnika športnega igrišča v Leskovcu 

A4 – Drugo 

 

 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

Sejo je odprl  namestnik predsednika Dejan Brecl, ki je uvodoma pozdravil vse 
prisotne. 

 
Na seji je prisotnih, 4-je člani Sveta, 3-je pa so se predhodno opravičili in 2 

predstavnici MOC (lista prisotnih je priloga originala zapisnika) 



 

2.  Pregled, dopolnitev in potrditev dnevnega reda 

Pred začetkom seje je bil,  posredovan razčlenjen in dopolnjen dnevni red. 

 
SKLEP: Dnevni red je pregledan in soglasno potrjen.  

 

 

KT3 – KADROVSKE ZADEVE 

 

A1 – Participativni proračun  

Beseda je bila dana ga. Maji Godec, ki je vse prisotne lepo pozdravila in se zahvalila za 

vabilo na katerega pove, da se je z veseljem odzvala. Pridružila se ji je še ga. Tjaša Kovač, 

ki je prav tako lepo pozdravila vse prisotne.  

V nadaljevanju sta podali podrobnejšo obrazložitev delovanja in postopkov izvedbe 

participativnega proračuna in sproti odgovorili na vsa zastavljena vprašanja. Povesta še, da 

se bo na MOC sestavila skupina strokovnjakov, ki bodo pregledovali prispele predloge. Ko 

se bo glasovalo, se bo lahko glasovalo tudi na KS/MČ kjer bodo strankam pomoč nudili 

študentje ali druge osebe usposobljene in za to izbrane s strani MO Celje. Predlogi se bodo 

sicer lahko oddali na KS ni pa koordinator za to, da bo namesto ljudi sestavljal predloge.  

Pripravljen bo enostaven obrazec, ki bo lahko razumljiv vsakomur. Predloge lahko oddajajo 

posamične fizične osebe, lahko pa tudi skupina. Predstavitev PP za 3. območje kamor 

spada tudi KS Ljubečna, bo za vse tri KS skupaj na isti lokaciji po predhodnem dogovoru. Še 

posebej je bilo poudarjeno, da PP ne zajeda sredstev namenjenih za delovanje posamične 

KS/MČ. Sredstva namenjena delovanju KS/MČ ostanejo nedotaknjena- ločena, prav tako 

sredstva, ki so na MO namenjena za druga komunalna dela, se zaradi PP ne bodo manjšala. 

KS/MČ pa lahko tudi sofinancira kakšen projekt, vendar mora biti to v vlogi jasno 

opredeljeno.  

 

SKLEP: Člani so soglasno potrdili zadovoljstvo s podanimi pojasnili in obrazložitvami  ter 

podprli Participativni proračun. 

 

A2 – Polletno poročilo 2024 in poročilo o izvedbi sanacij  

Člani sveta so bili seznanjeni s polletnim poročilom. Podane so bile obrazložitve na 

vprašanja. 

 

SKLEP: Polletno poročilo je soglasno potrjeno. 

 

A3 – Rebalans 2024-3 

Člani sveta so bili seznanjeni z rebalansom 2024-2,3. Podane so bile obrazložitve na 

vprašanja. 

 

SKLEP: Rebalansa 2024-2,3 sta bila soglasno potrjena. 

 

A4 – Finančni plan 2025 

Članom sveta je bilo podano poročilo Finančnega plana za leto 2025. Podane so bile 

obrazložitve na vprašanja. 

 



SKLEP: Finančni plan za leto 2025 je soglasno potrjeno. 

 

 

A5 – Inventurne komisije 

Podan je bil predlog sestavov inventurnih komisij. 

 

SKLEP: Predlagana sestava sta soglasno potrjena. Seznam je priloga originala zapisnika. 

 

A6 – Najem spodnje dvorane 

Prejeli smo vlogi za najem spodnje dvorane. 1. vlogo je podala plesna šola Wild West doo 

in drugo ga. Zala Naglič za izvajanje gibalnih uric za otroke, starostna skupina od 4 do 6 

let.  

 

SKLEP: KUD Galiarda ima vaje ob sredah. Wild West-u se potrdi torek, ga. Naglič pa lahko 

izbira med preostalimi dnevi v tednu. Ker so stroški vsak dan višji in se za leto 2025  že 

obetajo nove podražitve se vsem novim najemnikom zaračuna enako.  

 

A7 – Igralo  v Začretu 

Člani sveta so bili seznanjeni, da je s Športnim društvom Začret  bil podpisan dogovor o 

vzdrževanju igrala, ki ga je kupila Krajevna skupnost.  

 

SKLEP: Člani so dogovor soglasno potrdili. 

 

A8 - Vodenje KS  

30. avgusta 2023 je predsednik sveta g. Železnik zaradi zdravstvenih razlogov predal 

pooblastila za vodenje sveta KS Ljubečna svojemu namestniku Brecl Dejanu.  

G. Železnik se je vsem članom še posebej pa g. Breclu prisrčno zahvalil za vso izkazano 

razumevanje in pomoč. Ker so se zadeve uredile je pripravljen prevzeti ponovno vodenje.  

 

SKLEP: Predlog je bil s strani članov soglasno potrjen. S 1. oktobrom 2024 ponovno 

prevzema vodenje KS Ljubečna predsednik Gorazd Železnik.  

 

KT4 - KOMUNALNE ZADEVE 

A1 – Poročilo 

- Pločnik in ograja Leskovec 27: na pobudo krajanov Leskovca smo na pristojno službo 

posredovali predlog za »prisilno« umiritev prometa v tem delu. Prejeli smo odgovor: 

Da je standard za pločnike 1,5m izjemoma je lahko 0,9 vendar samo največ v 

dolžini 25m, ker v tem primeru presega. A ker gre za državno cesto so našo pobudo 

posredovali na DRSI. 

 

SKLEP: Člani so skupnega mnenja, da so v odgovoru navedene stvari, ki jih nismo 

spraševali, saj to vemo že sami. Kot pa je razvidno z odgovora niso v vseh službah MOC 

seznanjeni z dogajanjem, saj je po nam znanih podatkih DRSI že odpisal cesto iz svojega 

upravljanja, MO Celje pa bo cesto prevzela v letu 2025, ko se bodo izvajale kategorizacije.  

 

- Ureditev prehoda pri VDC: S strani pristojne službe MOC smo prejeli obvestilo, da 

bo še v letošnjem letu pridobljena projektna dokumentacija, ki bo podlaga za 



izvedbo nivojskega prehoda. Prehod se bo izvedlo v letu 2025 po uradnem prenosu 

ceste iz DRSI na MOC.  

 

SKLEP: Izvedba prehoda je v seznamu prioritet že skoraj 20 let. Resnično si želimo, da 

bomo to točko v letu 2025 lahko črtali iz tabele.  

 

- Čiščenje podvoza v Leskovcu: Sporočili so nam, da je NIVO Eko že pričel s čiščenjem 

celotnega vodotoka. Predvideno je čiščenje naplavin in rastja ter sanacija 

poškodovane brežine z obrežnim zavarovanjem. Izvedena bo tudi zamenjava treh 

propustov.  

 

SKLEP: Veseli smo, da se nekaj premika, odgovor se naj posreduje ga. Gorjup. 

 

- Sredinska oznaka na cesti od OŠ proti PGD: na vprašanje ga. Cerovšek smo prejeli 

odgovor. Da se sredinska oznaka – prekinjena črta, ni obnavljala, ker DRSI od leta 

2016 upravljalcu VOC Celje doo še ni izdala nalog za označbo novih črt.  

 

SKLEP: Ker gre za cesto, ki je v prenosu lastništva iz DRSI na MOC najverjetneje DRSI niti 

ne bo izdal naloga vzdrževalcu. Vseeno bomo posredovali še na DRSI in odgovorili stranki.  

 

- S strani pristojne službe smo prejeli odgovor glede priključka za industrijsko cono 

Inpos. »Opravljen je bil razgovor z vodjo projekta; izbran je izvajalec, še vedno pa 

ni potrjeno gradbeno dovoljenje. Ko bo pridobljeno,  se bo nadaljevalo  z 

aktivnostmi«. Na sestanku na MOC pa smo se  dogovorili, glede na to, da je za 

izvedbo projekta priključka MO v proračunu zagotovila sredstva za leto 2024, se 

vzporedno pripravi projekt za asfaltacijo ceste Leskovec ob AC. V primeru, da se k 

izvedbi priključka ne bo moglo pristopiti, bo MOC sredstva, da ne ostanejo 

neporabljena v letu 2024, preusmerila v ureditev ceste ob AC.  

 

SKLEP: Člani soglasno podprejo dogovor. 

 

A2 – Komunalne prioritete 

Z gradivom so člani prejeli tudi seznam predlogov KS Ljubečna, ki kje bil posredovan na 

MOC za izvedbo del v letu 2025. Upoštevani in dodani so bili vsi predlogi krajanov, ki smo 

jih tekom leta 2024 prejeli na KS.  

 

SKLEP: Plan predlogov komunalnih prioritet KS Ljubečna je bil soglasno potrjen.  

 

A3 - Jesenska čistilna akcija 19.10.2024 

S strani MOC smo prejeli povabilo za sodelovanje v jesenski čistilni akciji. Koordinatorka je 

že posredovala vabila za sodelovanje društvom in  opravila prijavo na spletni strani. V 

primeru slabega vremena bo akcija prestavljena na naslednji vikend 26. oktober 2024.  

 

SKLEP: Člani so akcijo soglasno podprli.  

 

 

 



A4 – Glinokop 

g. Apotekar je na KS posredoval obvestilo o odvažanju gline iz glinokopa Šmiklavž v času od 

1. 10. 24 do 2.10. 204 

 

SKLEP: Kot običajno, naj poskrbijo za sprotno čiščenje ceste.  

 

A5 – AB postajališče rel. Limbo - Žepina 

G. Železnik je povedal, da je na terenu s policistom opravil ogled in razgovor glede 

možnosti umestitve avtobusnega postajališča na relaciji gostilna Limbo do naselja Žepina.  

Edina možnost, ki bi morda bila izvedljiva je zarisati na vozni pas oznako »bus« tik pred 

prehodom nasproti trgovine Kea. Če bi izstopali na sprednja vrata, bi lahko izstopili celo na 

pločnik. 

 

SKLEP: Predlog se naj posreduje na MOC, da preuči možnost. 

 

KT5 - RAZNO - predlogi, pobude, vprašanja 

 

A1 – Pomoč krajanu, ki ga je prizadel požar 

Na stanovanjskem objektu Opekarska 10, v lasti g. Bolha Aleksandra je ponoči 9.9. 2024   

ob 6.29 izbruhnil požar. Objekt je močno poškodovan. Šlo pa bi naj za napako na električni 

napeljavi. 

 

SKLEP: KS javnih sredstev ne sme namenjati v urejanje ali za pomoč posamezni fizični 

osebi. Koordinatorka se naj pozanima na MOC ali obstaja tam kakšna komisija, ki bi lahko 

pomagala.  

 

A2 – Pošta na Ljubečni 

Prejeli smo obvestilo, da bo na Ljubečni pričela ponovno delovati pogodbena pošta in sicer 

na naslovu Kocbekova c. 25. delovala bo vsak dan dopoldan in popoldan razen sobote in 

nedelje.  

Povedano je bilo, da so tokrat res vsa gospodinjstva prejela časopis KS Ljubečna in da na 

samo dostavo ni bilo pripomb.  

 

SKLEP: Veseli smo te pridobitve, sicer pa se mora pošta na splošno začeti zavedati, da ona 

obstaja zaradi ljudi ne ljudje zaradi pošte.  

 

A3 – Stroški uporabnika športnega igrišča v Leskovcu 

Vse bol opažamo neurejenost okolice nogometnega igrišča. Z novim OPN je bila opravljena 

sprememba  namembnosti. Ugotavljamo pa, da za obdobje zadnjih 7. let niso uporabniki  

župnišču poravnali ne elektrike in ne vode.  

 

SKLEP:  Koordinatorka se naj pozanima, ali je OPN že pravnomočen, če je se naj odgovorni 

osebi  za najem igrišča  posreduje dopis, v katerem se zahteva ureditev ograje in objekta v 

roku 14. dni  in da  do konca leta, se pravi najkasneje do 31. decembra 2024 uredi z 

Župniščem glede stroškov vode in elektrike. V kolikor tega do navedenega datuma ne 

uredi, se mu prekine pogodbeno razmerje za igrišče. 

 



A4 – Drugo 

Predsednik pove, da so nekateri predsedniki društev izrazili željo, da se zapisniki sej 

posredujejo tudi njim v vednost. 

 

SKLEP: Ne vidimo težave, da zapisnikov nebi posredovali društvom, vendar bo ta enak kot 

za objavo. Prav tako pa bomo mi prosili društva, da nam ob koncu leta posredujejo 

poročilo o delo. Zadeva se bo vključila tudi v pogodbo-dogovor za naslednje leto. 

 

Podan je bil predlog, da se po zaključeni obnovi v objektu uredijo ključavnice. Za 

prehajanje preko odra je zunaj neznano število ključev. Prav tako ključev za vstop v veliko 

dvorano. Kot primer dobre prakse, se je izkazalo izdajanje ključev za spodnjo dvorano. 

Ključi se nahajajo samo na KS in v Lokalu. KS sporoči v lokal kdaj bo kdo koristil dvorano, 

uporabnik pa ključ prevzame v lokalu in se tudi vpiše v seznam. Tako imam ves čas 

pregled, kdo je kdaj v dvorani.  

 

SKLEP: Ko bodo zaključena dela s sanitarijami v bivših poslovnih prostorih KS, se naj 

zamenjata dve ključavnici s ključi, ki jih brez kode in kartice ni moč podvojevati. Ključ za 

zgornjo dvorano, bo v prihodnje samo v KS in lokalu. Ne bo se zamenjala ključavnica za 

vstop na stopnišče zgornje dvorane, ker ima na hodniku DU klopi in mize, zaklenila se bodo 

vrata iz stopnišča v dvorano. Prav tako se ne bo menjavala ključavnica za stopnišče 

društvenih prostorov, menjala se bo ključavnica za vmesna vrata med odrom in do zaodrja. 

Iz stopnišča do novih sanitarij pa bodo ostala odklenjena, da bodo lahko uporabniki 

prostorov dostopali in koristili sanitarije.  

 

Seja je bila zaključena ob:19.58 

 

 
 
  V.D. pred. Sveta KS Ljubečna                              Predsednik Sveta KS Ljubečna 

           Dejan BRECL                                                      Gorazd Železnik 

                                                                
 

Zapisnik sestavila: 
 Koordinatorka za KS 

 Metka Krempuš   

 


